



**GOVERNO DE SERGIPE**  
**SECRETARIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO**  
**GABINETE DO SECRETARIO**

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES LEGAIS, CONSIDERANDO A NECESSIDADE DE CORREÇÃO DO Edital nº 19/2015, do Processo Seletivo Simplificado de Profissionais para atuar como **COORDENADOR DE PÓLO, PROFESSOR PESQUISADOR, TUTOR PRESENCIAL E TUTOR A DISTÂNCIA** nos Cursos e Pólos do e-Tec Brasil – Educação Profissional e Tecnológica a Distância, torna pública a sua retificação, conforme abaixo:

**1. DO ITEM VIII – CRONOGRAMA**

Onde se lê:

8.1. Para efeitos de temporalidade, as atividades inerentes a este Edital cumprirão o seguinte cronograma:

ATIVIDADES	DATAS
Publicação do Edital	07/12/2015
Período de Inscrição Presencial	09 a 18/12/2015
Análise de Currículos e Títulos	19, 21 e 22/12/2015
Resultado Preliminar	23/12/2015
Interposição de Recursos	28/12/2015
Publicação dos Resultados dos Recursos	29/12/2015
Publicação do Resultado Final	30/12/2015

**Leia-se:**

8.1. Para efeitos de temporalidade, as atividades inerentes a este Edital cumprirão o seguinte cronograma:

ATIVIDADES	DATAS
Publicação do Edital	07/12/2015
Período de Inscrição Presencial	09 a 18/12/2015
Análise de Currículos e Títulos	19, 21 e 22/12/2015 – 19 a 29/12/2015
Resultado Preliminar	23/12/2015 - 30/12/2015
Interposição de Recursos	28/12/2015 - 04 e 05/01/2016
Publicação dos Resultados dos Recursos	29/12/2015 - 06/01/2016
Publicação do Resultado Final	30/12/2015 - 07/01/2016

Aracaju, 23 de dezembro de 2015

**JORGE CARVALHO DO NASCIMENTO**  
Secretário de Estado da Educação